

4月9日下午，外国语学院在外北311举行“学习十九大精神，用创新引领新征程”专题报告会，外国语学院全体教职工和主要团学干部、全体学生党员聆听本次报告，报告会由外国语学院刘剑副院长主讲。



党的十九大报告提出，创新是引领发展的第一动力，是建设现代化经济体系的战略支撑。报告中50余次强调创新，在党的十九大报告中，“创新”是一个重要关键词。刘剑副院长从党的十九大对于创新的重要论述，国外和国内创新模式比较，创新对国家的战略意义谈到学校创新人才引进计划，高校教师科研创新的方法，大学生科技创新的重要作用。

刘副院长以上海交通大学大学生科技创新大赛为例，谈了对于我们学院大学生创新意识和创新方法培养的借鉴意义。高校创新人才的培养对于社会和国家层面的创新战略实施，提供重要的智力支持，具有基础性的推动作用。



会议第二阶段，学院党总支书记郭友文传达了4月4日下午2018年湖南省教育系统全面从严治党工作视频会议精神。一、湖南省教育厅党组书记、厅长、省委教育工委书记蒋昌忠作全面从严治党工作报告。他充分肯定了2017年全省教育系统全面从严治党取得的成效，并结合当前形势，深入分析了存在的问题和不足。对于2018年工作，他强调全省教育系统要认清形势，抓住关键，扎实推进全面从严治党重点工作。要突出政治建设，坚决维护党中央权威和集中统一领导，更加扎实地把党中央各项决策部署落到实处。要持之以恒纠“四风”，深入推进作风建设。二、湖南省教育厅党组成员、省委教育工委委员、省纪委驻省教育厅纪检组组长曹世凯作纪检监察工作报告。他指出，全省教育纪检监察系统要提高政治站位，必须推进全面从严治党向纵深发展，必须全面贯彻党的教育方针政策，必须“办好人民满意的教育”，必须践行忠诚干净担当，着力推进教育纪检监察工作迈上新台阶。三、省纪委监委黄立峰出席会议并讲话。她要求，

各级教育部门和学校的党组织、纪检监察组织要始终把旗帜鲜明讲政治作为第一责任，以政治建设为统领，把讲政治的要求贯穿于全面从严治党的全过程。要始终把以人民为中心作为根本立场，着力解决群众身边的教育行业不正之风和腐败问题，使人民群众从全面从严治党中增强获得感，提升满意度。

我院党总支将以贯彻落实此次会议精神为契机，认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想，深入贯彻落实党的十九大精神，认真研究部署我院 2018 年全面从严治党工作，压实“两个责任”，持之以恒纠“四风”，着力营造风清气正的良好政治生态和育人环境。（图文/邱国周）